
    平成 23 年第 8回松阪市教育委員会定例会会議録 

 

                  日時 平成 23年 4月 26 日（火）午後 4 時 00 分 

                  場所 松阪市教育委員会事務局教育委員会室 

 

■報告事項 １ 障がい児就学支援委員会委員及び専門員の委嘱について 

      ２ 平成 22年度育ちサポート室相談事業等の報告について 

      ３ 文化財保護審議会委員の委嘱について  

      ４ 文化財保護指導委員の委嘱について    

    ５ 文化センターのあり方検討委員会委員の委嘱について 

    ６ 松浦武四郎記念館運営審議会委員の委嘱について   

    ７ 松浦武四郎誕生地整備検討委員会委員の委嘱について            

      ８ 松阪市体育指導委員の委嘱について 

    ９  平成 23 年度阪内川スポーツ公園公金収納事務の委託について 

    10 平成 23 年度中部台運動公園公金収納事務の委託について 

    11 松阪市天体観測施設運営委員会委員の委嘱について 

    12 平成 22 年度子ども支援研究センター相談事業等の報告について 

    13 松阪地区学校結核対策委員会委員の報告について 

    14 平成 22 年度末小中学校教職員人事異動概要について 

    15  児童生徒の問題行動等について 

 

委 員   電話相談から面接相談になることもありますか。 

事務局   そうなることが多いです。 

委 員   巡回相談はどのように行いますか。 

事務局   要請のあった学校、園に行きます。 

委 員   保護者の相談も受けますか。 

事務局   保護者も受けます。 

委 員   発達検査で他の機関とはどこですか。 

事務局   嬉野児童相談所、通級指導教室、子ども支援研究センターに依頼しています。   

委 員   相談は、これまでは子ども支援研究センターに行っていたと思いますが問題

はなかったですか。 

事務局   場所を間違うこともありましたが、大きな問題はありませんでした。 

委 長   中 3 の相談が多いですが、いじめとの関係はどうですか。 

事務局   前の学年から引き続いての不登校生も多く、特にいじめが原因ということは

ありません。 

委 員   相談件数は年々増えていますか。 



事務局   育ちサポート室と２つに分かれたので比較しにくいですが、通室相談は昨年

度多かったです。 

委 員   改善率というのはどのような状態ですか。 

事務局   それぞれの子の不登校状態によって様々ですが、完全復帰できたのは 2 人で

した。 

         


